11Iro

HUmsa: guma
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.09.2010 21:44:16

dopmupoBaHus 3aKkimoueHnust Bpaua: 05.09.2010 12:09:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/157755/answer/157803




Ia oTKypma ke s MOTy 3HaTh - BpDOXKIEHHOE 9TO UCKPUBJIeHNe UK HeT? Ha ocHOBaHUM TOU
nHbOpMaLXK, KOTOPY0 Brl mpemocTaBseTe, BOOOIIE HUYETO OTBETUTH HEBO3MOXKHO. MH He
SICHOBHUAIIIKE.



